



女子三根手指断裂 交警紧急开辟生命通道

本报讯(郝树行 记者 孙莹)18日15时35分许,交警松北大队接到指挥中心指令称,松北区一名女子在用铡草机铡草时割断三根手指,急需去哈尔滨市第五医院救治,目前正在从乐业镇往江南方向行驶,因其去往市区的路线不熟悉,请求交警帮忙引领至医院。

交警松北大队与急患家属取得联系后,正在辖区巡逻的一中队民警何勇为、辅警毕玉材立刻赶到松北大道进行接应。15时40分,交警对接到拉载伤者的车辆后,驾驶警车开启警灯,给病患带路,同时用对讲机联系沿途各岗交警,疏导车流,为抢救患者争取宝贵时间。

一路上途经公路大桥、二环桥等车流密集路段,交警毕玉材通过喊话器喊话,道路上的车辆纷纷靠边避让,为伤者开辟出了一条生命通道。15时54分,伤者车辆被护送到市第五医院,原本近半个小时的路程仅仅用了14分钟。

伤者家属连连对交警表示感谢。据了解,伤者当天手术十分顺利,伤势稳定,目前已根据医生建议回到当地卫生院进行后续治疗。



眼部被液压油灼伤 交警6分钟护送到急诊

本报讯(郝树行 记者 孙莹)眼部被液压油灼伤,交警部门全力护送,以最快速度将患者送到医院。

18日15时51分,交警哈西大队三中队巡逻辅警徐宏超、郭志垒接到指挥中心指示,有一名眼部被液压油溅到的重患乘车从哈尔滨南收费站进入市区,需要引领到哈医大二院就医。交警立即与重患家属取得联系,并于15时56分到达哈尔滨南收费站等待,40分钟后,重患车辆到达收费站,交警立即打开警灯,带领车辆前往哈医大二院,6分钟后到达哈医大二院急诊。

到达医院后,交警帮助家属找寻医生,并将患者送到急诊门前,家属连连对交警表示感谢。民警帮助驾驶人将车停好后,才返回工作岗位。

《下水堵塞多年没法用 立管锈穿污水流满屋》追踪 报道

多年破裂的下水主管线开始更换了

本报讯(实习生 施丙容 记者 黄曼君 文/摄)8月5日,本报曾对道外区西开原头道街10—1号1单元下水主管线破裂、污水浸泡多户居民家一事进行了报道。经多方努力,昨天7时,道外区旧改施工人员开始更换该单元的破裂主管线,预计两天完工。

相关报道发出后,记者协调道外区政府有关单位和旧改部门,旧改施工相关负责人也积极与该单元24户居民沟通、排查。目前,该小区旧改工程进展顺利,已具备了进行更换该单元下水主管线的施工条件。

施工方提前与该单元24户居民联系,安排19日、20日家里留人。据介绍,该下水管线将全部更换成PVC管线,可彻底解决



八旬老人为身故女儿开证明 民警多方协调加急办结

本报讯(王翠 记者 王铁军)17日上午,85岁的亚布力林业局居民崔大娘步履蹒跚地来到林区公安局亚布力分局户政大厅,提出要开具证明,由于年龄较大,老人语言表达不清,一着急还哭了。

经过民警耐心细致沟通,得知老人的大女儿已身故,老人要到银行领取女儿生前补助款,银行要求提供相关证明,但老人对大女儿户籍所在地等信息均表述不清,且不知银行具体需要哪些证明。老人边说边抹眼泪,民警在旁边安抚老人,并告知老人一定为其加急火速办结。

户籍业务民警在查询系统后得知,崔大娘与其女儿户籍均在公园派出所辖区,但不属同户人员。考虑到老人身体条件,为帮助老人解决问题,避免折返,经户政大厅民警协调社区民警、街道办相关工作人员,在查找到其女儿的相关信息后,治安大队两名民警驾驶警车载着崔大娘一同来到银行,帮助其询问工作人员办理业务所需的具体证明。经履行相关程序,户籍窗口为老人出具证明。

老人激动地说:“感谢你们帮忙解决了我的困难,前前后后为我跑腿,省去了我的麻烦。”



警民合力救起落水老人 带回派出所取暖还找来家人

本报讯(王翠 记者 王铁军)17时许,一名热心群众向林区公安局亚布力分局河北派出所报警,称刚刚自己和朋友在蚂蚁河铁道桥北侧听到有一老太太喊“救命”,下去发现一老人掉河里了,请求民警救援。

接到求助后,值班民警立即赶到现场,发现老人趴在河岸边,身体十分虚弱,民警立即上前将老人从河边救起,并在热心群众的帮助下将其抬到警车上。由于救助及时,老人并无生命危险。因为晚上温度较低,为防止老人因落水受凉,民警决定先行将老人拉到派出所内进行休息。

经询问,老人说不清自己姓名、住址,身上也没有任何证件,也不知道自己是怎么掉进河里的。民警一边安抚老人情绪,一边将值班室民警的被褥给老人盖上,并将湿透的衣服换下,为老人倒上热水取暖。

同时,在亚布力镇、林业局街道办社区的配合下,老人照片被发到便民微信群中,希望获得家属线索。随后,老人家属给民警打来电话并赶到派出所,说在微信群中看见母亲落水的信息,非常感谢民警的救助。

